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Sondagem 
REPÚBLICA ou MONARQUIA ? 

O que é que acha que seria melhor para os portugueses ? 

% Maio 2004 * Março 1999** 
Portugal ser uma REPÚBLICA ? 68.6 81.8 
Portugal ser uma MONARQUIA ? 15.6 11.9 
Sem opinião (espontâneo) 15.8 6.3 

* - Sondagem divulgada em Junho de 2004 pelo Correio da Manhã  
** - Sondagem divulgada em Maio de 1999 pela revista das Selecções do Reader’s 

Digest 

% uma República uma Monarquia sem opinião 
Total 68.6 15.6 15.8 

Sexo     
Masculino 75.6 15.7 8.7 
Feminino 62.3 15.5 22.2 

Idade    
18 a 29 anos 74.6 14.1 11.3 
30 a 44 70.1 14.2 15.7 
45 a 59 67.6 14.9 17.5 
60 ou mais 63.3 18.6 18.1 

Instrução    
Primária e menos 57.4 20.2 22.4 
Mais que primária 79.4 11.2 9.4 

Estrato socio-económico    
Alto/ Médio alto 82.9 11.1 6.0 
Médio superior 69.9 14.7 15.4 
Médio baixo 63.3 18.2 18.5 
Baixo 44.4 22.5 33.1 

Região    
Interior 68.6 16.5 14.9 
Litoral Norte 63.7 15.5 20.8 
Litoral Centro Sul 69.0 17.2 13.8 
Grande Lisboa 72.5 13.9 13.6 
Grande Porto 73.3 14.4 12.3 

Habitat    
Rural 66.0 15.9 18.1 
Rururbano 67.6 19.3 13.1 
Urbano 72.2 11.5 16.3 
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FICHA TÉCNICA 
SONDAGEM CORREIO DA MANHÃ 

OBJECTO: Monarquia versus República 

UNIVERSO: Eleitores residentes em Portugal em lares com telefone fixo 

AMOSTRA: 

Aleatória estratificada por região, habitat, sexo, idade, activi-
dade, instrução e voto  legislativo, polietápica e representati-
va do universo, com 600 entrevistas telefónicas (341 a 
mulheres) 

COMPOSIÇÃO: Proporcional pelas variáveis de estratificação.  

RESPOSTAS: Taxa de resposta de 82.3%.  Desvio padrão máximo de 
0,020 

REALIZAÇÃO: 
31 de Maio a 2 de Junho de 2004, para o CORREIO DA 
MANHÃ  pela Aximage,  com a direcção técnica de Jorge de 
Sá e Luís Reto 

Nota: A divulgação desta sondagem deve incluir o texto da pergunta, acompanha-
do desta ficha técnica 

 

 


